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Demografi 
Fra Indre By Lokaludvalgs (IBLU) borgerpanelundersøgelse til brug for bydelsplan, 
oktober 2022: 

• Respondentantal 969 respondenter besvarede borgerpanelundersøgelsen. (27 
procent af lokaludvalgets borgerpanel) 

• Målgruppe De fleste af respondenterne, der gennemførte 
borgerpanelundersøgelsen, bor i Frederiksstaden og Nyboder (27 procent), 
næstflest i Middelalderbyen (23 procent). Færrest i Metropolzonen og Østerport-

kvarteret (hver 6 procent) 

• Alder 50 procent af respondenterne er 60 år eller ældre. 39 procent er 40-59 år, 11 
procent er 20-39 år. Kun to respondenter ud af 969 er 19 eller derunder 

• Køn 51 procent kvinder, 48 procent mænd (1 procent ønsker ikke at oplyse køn) 
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Fra Megafon/Teknik- og Miljøforvaltningen (TMF): BORGERNES HOLDNING TIL 
UDESERVERING, februar 2023 

• Respondentantal 1.021 

• Målgruppe Undersøgelsens målgruppe er defineret som borgere i Københavns 
Kommune i alderen 18 år og derover 
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Holdning til udeservering 
Fra Indre By Lokaludvalgs borgerpanelundersøgelse til brug for bydelsplan, oktober 

2022: 

• 72 procent på tværs af samtlige kvarterer er meget enige eller enige i, at 
udeservering ved caféer og restauranter er en berigelse for Indre By 
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Fra Indre By Lokaludvalgs borgerpanelundersøgelse til brug for bydelsplan, oktober 
2022: 

• 32 procent på tværs af samtlige kvarterer oplever, at fremkommeligheden på 
fortov og pladser i Indre By hæmmes på grund af udeservering ved caféer og 
restauranter i sommermånederne 

• 27 procent på tværs af samtlige kvarterer oplever, at fremkommeligheden på 
fortov og pladser i Indre By altid hæmmes på grund af udeservering ved caféer og 

restauranter 

• 29 procent på tværs af samtlige kvarterer oplever aldrig, at fremkommeligheden 
på fortov og pladser i Indre By altid hæmmes på grund af udeservering ved caféer 
og restauranter 
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Fra Megafon/TMF: BORGERNES HOLDNING TIL UDESERVERING, februar 2023 

• Næsten halvdelen af respondenterne (46 procent) angiver at bo i nærheden af en 
udeservering. Langt de fleste (81 procent) af disse borgere svarer, at de synes, at 
det er positivt (52 procent) eller meget positivt (29 procent). Kun 7procent svarer, 
at det er negativt (4 procent) eller meget negativt (2 procent). 

• Særligt borgere i alderen 18-29 år (91 procent) og 30-39 år (89 procent) svarer, at 
de synes, at det er positivt/meget positivt at bo i nærheden af en udeservering. 

• Lidt færre af de borgere, der bor tæt på en udeservering i ǍIndre By/Christianshavnǎ 
(68 procent), synes alt i alt, at det er positivt/meget positivt at bo i nærheden af en 
udeservering.  

• Samlet set angiver halvdelen af borgerne (50 procent), at de ikke synes, at der er 
noget dårligt ved at bo i en by med udeserveringer. Her er det værd at bemærke, at 
denne andel ikke er signifikant forskellig, set i forhold til, om man bor i nærheden af 
en udeservering (52 procent) eller ikke gør (49 procent).  

• To tredjedele af borgere mener ikke, at der er nogle bydele med for mange 
udeserveringer (67 procent).  

• Dog mener hver 8. borger (13 procent), at der er for mange udeserveringer i ǍIndre 
Byǎ. Denne andel er særligt høj blandt borgere, der selv er bosat i Indre 
By/Christianshavn, hvor 27 procent mener, at der er for mange udeserveringer i 
Indre By. 

 

 

 


